

Referat fra ordinært afdelingsmøde

Torsdag den 31. marts 2022 kl. 19.00 i Det grønne beboerhus, Skårupvej 136, 2650 Hvidovre.

Dagsorden

1. Velkomst og valg af dirigent
Dennis nr. 18 blev valgt.
2. Valg af stemmeudvalg og referent
Stemmeudvalg: Peter nr. 9, Bo nr. 110 og Peter nr. 154 – referent Anne nr. 134.
3. Fremlæggelse af beretning
Beretningen blev godkendt.
4. Godkendelse af driftsbudget for 2022-2023 samt årsregnskab for 2019-2020 og 2020-2021 til orientering
Regnskabet blev taget til efterretning og budgettet for 2022-2023 blev vedtaget.
5. Behandling af indkomne forslag:
Bilag A-F er forslag fra afdelingsbestyrelsen.
Bilag A – Installationsret
Forslaget blev vedtaget.

Bilag B – Brug af kollektiv råderet til "flyttekøkkener"
Forslaget blev vedtaget.

Bilag C – Råderetskatalog
Forslaget blev vedtaget.

Bilag D – Vedligeholdelsesreglement A-ordning
Forslaget blev vedtaget.

Bilag E – Husorden
Forslaget blev vedtaget.
Det skal tilføjes, at der ikke må være bål i haverne – heller ikke i bålfade.

Bilag F – Udbedring af defekte tage
Forslaget blev vedtaget.

Bilag G fra Skårupvej 9 – Mandat til Grundejerforeningen om parkeringsløsning
Forslaget blev vedtaget.

Bilag H fra Skårupvej 9 – Mandat til bestyrelsen om genopretning af parkeringspladser
Forslaget blev vedtaget.



Bilag I fra Skårupvej 9 – Ejendomsskat

Anders fra KAB undersøger.

Besvarelse: Afdelingen betaler kun for egne boliger.

Bilag J fra Skårupvej 9 – Ejendomsfunktionær 25/37 timer

Dette er ikke et forslag, men et spørgsmål til bestyrelsen og KAB.

Bilag K fra Skårupvej 7 – Udendørs træningsredskaber

Bestyrelsen tager dette forslag med videre til Grundejerforeningen.

Bilag L fra Skårupvej 7 – Lydisolering

Forslaget går videre til bestyrelsen.

Bilag M fra Skårupvej 7 – Vaskemaskinesøjle

Forslaget går videre til bestyrelsen.

Bilag N fra Skårupvej 124 – Gulpladebiler efter kl. 17.00

Punktet udgår, da forslagsholder ikke er til stede.

Bilag O fra Skårupvej 124 - Vandtryk

Punktet udgår, da forslagsholder ikke er til stede.

Bilag P fra Skårupvej 124 – Badeværelsesgulve

Punktet udgår, da forslagsholder ikke er til stede.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

På valg er: Hanne S. Hjortby, Janni Aaberg og Jette Vibeke Olsen for en étårig periode samt Jonna Carlsen og Michael Rosenkvist Hansen for en toårig periode.

Jette Vibeke Olsen og Jonna Carlsen ønsker ikke genvalg.

Hanne, Janni Og Michael blev genvalgt. Jimmi, nr. 148 og Martin, nr. 152 blev valgt.

7. Valg af suppleanter. På valg er: Helle Munkø

Helle blev genvalgt og Anne blev valgt.

8. Eventuelt valg af repræsentantskabsmedlemmer

Bo nr. 110 og Martin, nr. 152 blev valgt.

9. Eventuelt.

Følgende emner kunne ikke behandles, da de stillede forslag var indkommet for sent eller først blev stillet under punktet eventuelt. Forslagene kan stilles til næste beboermøde, men der er dog nogle af emnerne, der allerede nu kan videresendes til enten Driften eller Grundejerforeningen:

- Måtter til udvendige trapper blev debatteret, da det larmer lidt når man går op ad trappeperne.



- Forslag om der skal være lys på boldbanen. **Videresendes til Grundejerforeningen.**
- Forslag om hundegård – enten på Skårupvej eller Avedøre Havnevej. **Videresendes til Grundejerforeningen, da det bliver for alle hunde på Skårupvej.**
- Forslag om afkalknings-/blødtvands-anlæg. **Videresendes til Driften.**
- Udskiftning af gulvene i badeværelserne, da de er glatte. **Videresendes til Driften.**

Dato:

8/7.2022

Dato:

6/7-22

Helene S. Gjerby

Formand

Dimitri W.

Dirigent